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1) Dato il campo vettoriale F = (x2ex+y + 2xex+y, x2ex+y), stabilire se è conservativo.
In caso affermativo determinare il suo potenziale U(x, y) che vale uno in (0, 0). Calcolare∫
+γ

F · τds ove γ è la curva di equazione x =
√

t, y = t, t ∈ [0, 1].

2) Calcolare ∫∫

T

e9x2+4y2

dxdy

ove T = {(x; y) ∈ IR2 : 9x2 + 4y2 ≤ 1}
3) Determinare al variare di β ∈ IR le soluzioni y = y(x) dell’equazione differenziale

y′′′ + βy′ = 0

Stabilire, al variare di β in IR, quali y(x) ammettono asintoto obliquo per x → +∞.
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